



Пресс-релиз

Техническое тренировочное занятие способствует наращиванию потенциала в области кибербезопасности в Арабском регионе

Инициатива МСЭ-ИМПАКТ Омана по подготовке 12 групп реагирования

Женева, 24 октября 2013 года – Региональный центр кибербезопасности МСЭ-ИМПАКТ в Мускате, Оман, 22–24 октября провел второе тренировочное занятие по кибербезопасности для стран Арабского региона. В этом тренировочном занятии по кибербезопасности приняли участие национальные группы реагирования на компьютерные инциденты (CIRT) из 12 стран – Бахрейна, Египта, Кувейта, Ливии, Мавритании, Марокко, Омана, Судана, Катара, ОАЭ, Саудовской Аравии и Туниса.

Региональный форум начался с серии презентаций, посвященных глобальному индексу кибербезопасности (GCI), среде кибербезопасности, защите ребенка в онлайн-среде, безопасности подвижной связи, криминалистической экспертизе. Стратегический партнер Форума – компания ABI Research, а также обеспечивающие поддержку партнеры – компании Bitdefender, Nuix и The Cyber Guardian провели семинары-практикумы.

Ключевым элементом смягчения последствий киберугроз является региональное и международное сотрудничество. МСЭ и его исполнительный орган в области кибербезопасности, Международное многостороннее партнерство против киберугроз (ИМПАКТ), организовали это двухдневное тренировочное занятие в целях укрепления взаимодействия национальных CIRT в регионе, а также повышения их уровня готовности и расширения возможностей для реагирования на киберугрозы.

Это техническое занятие, называемое ALERT (практическое обучение для групп реагирования в случае чрезвычайных ситуаций), было посвящено следующим темам: обработка инцидентов и реагирование на инциденты, анализ вредоносных программ, оценка уязвимости, испытания на возможность проникновения, извлечение данных, визуализация, криминалистическая экспертиза и вредоносные программы для мобильных устройств.

"Для укрепления региональных возможностей обеспечения кибербезопасности необходим инициативный подход, – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хамадун И. Туре. – Данное тренировочное занятие по кибербезопасности для стран Арабского региона – это своевременный ответ на последние события в регионе, где вспышки кибератак создают угрозу росту проникновения интернета".

"Рост благосостояния и политическое руководство, а также важнейшая инфраструктура непрерывно являются объектами воздействия постоянно возрастающих угроз в киберпространстве, – сказал Председатель ИМПАКТ Датук Мохамед Нур Амин. – Являясь первой линией обороны страны от киберугроз, члены CIRT должны непрерывно расширять и пополнять свои знания и навыки, для того чтобы обеспечивать эффективность своей деятельности. Результатом нынешнего тренировочного занятия по кибербезопасности стало повышение уровня подготовки и компетентности для борьбы с инцидентами".

МСЭ-ИМПАКТ объединяет правительства, академические организации и экспертов отрасли в целях расширения возможностей глобального сообщества для борьбы с киберугрозами. МСЭ-ИМПАКТ, в состав которого входят 146 стран-партнеров и 38 партнеров, представляющих отрасль, академические учреждения и международные организации, является крупнейшим в мире объединением в области кибербезопасности. Его деятельность направлена на усиление глобальных мер в области кибербезопасности и оказание помощи странам в разработке всемирных стратегий борьбы с киберугрозами.

Дополнительную информацию можно получить, обратившись к:

Санжай Ачария (Sanjay Acharya)

Руководитель службы по работе со СМИ
и общественной информации

МСЭ

Тел.: +41 22 730 5046

Моб. тел.: +41 79 249 4861

Эл. почта: sanjay.acharya@itu.int

Филип Виктор (Philip Victor)

Директор по политике и международному
сотрудничеству

ИМПАКТ

Тел.: +60 3 8313 2120

Эл. почта: philip.victor@impact-alliance.org

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int

О партнерстве ИМПАКТ

Международное многостороннее партнерство против киберугроз (ИМПАКТ) является исполнительным органом в области кибербезопасности специализированного учреждения ООН по вопросам ИКТ – Международного союза электросвязи. Будучи первым в мире всеобщим альянсом против киберугроз, поддерживаемым ООН, ИМПАКТ объединяет правительства, академические организации и экспертов отрасли в целях повышения способности глобального сообщества противостоять киберугрозам. Партнерство ИМПАКТ, штаб-квартира которого расположена в Сайберджайя, Малайзия, является оперативной базой для реализации Глобальной программы кибербезопасности (ГПК) МСЭ. ИМПАКТ обеспечивает 193 Государствам-Членам доступ к специальным знаниям, средствам и ресурсам для эффективного устранения киберугроз, а также оказывает учреждениям Организации Объединенных Наций помощь в защите их инфраструктур ИКТ. www.impact-alliance.org